

Zbirka medijskih objav
JAVNI SKLAD RS ZA KULTURNE DEJAVNOSTI,
02. 08. 2013 do
03. 08. 2013

Število objav: 5
Tiskani mediji: 5
Splet: 0
Radijske postaje: 0
Televizijske postaje: 0
Teletekst: 0

Spremljane teme:
Javni sklad RS za kulturne dejavnosti

Seznam objav v zbirki:

	Naslov	Vsaka stvar se veseli		
Zaporedna št. 1	Medij; Doseg	Rogaške novice; 0	Stran: 10	Površina: 851 cm ²
	Rubrika / Datum	Ostalo, 02. 08. 2013		
Stran v zbirki 3	Avtor	R. Š.		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		

	Naslov	Ljuski pevci s Prevorja		
Zaporedna št. 2	Medij; Doseg	Šentjurčan; 0	Stran: 3	Površina: 37 cm ²
	Rubrika / Datum	Ostalo, 02. 08. 2013		
Stran v zbirki 5	Avtor	neznan avtor		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		

	Naslov	Prevorski ljudski pevci sodelovali na mednarodnem folklornem festivalu		
Zaporedna št. 3	Medij; Doseg	Šentjurčan; 0	Stran: 13	Površina: 237 cm ²
	Rubrika / Datum	Od tu in tam, 02. 08. 2013		
Stran v zbirki 6	Avtor	M. Re.		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		

	Naslov	Likof na taberhi		
Zaporedna št. 4	Medij; Doseg	Šentjurčan; 0	Stran: 17	Površina: 437 cm ²
	Rubrika / Datum	Ostalo, 02. 08. 2013		
Stran v zbirki 7	Avtor	M. B.		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		

	Naslov	Prireditve		
Zaporedna št. 5	Medij; Doseg	Primorske novice; 53000	Stran: 29	Površina: 268 cm ²
	Rubrika / Datum	Ostalo, 03. 08. 2013		
Stran v zbirki 8	Avtor	neznan avtor		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		



SREČANJE

Vsaka stvar se veseli

V Muzeju na prostem Rogatec so v soboto zazveneli glasovi ljudskih pevcev in godcev, ki so zapeli in zaigrali ljudske viže. Celoten glasbeni program je iz prve vrste opazovala strokovna spremljevalka **Vesna Sever**, povezovala ga je **Katja Žolger**.

Območno srečanje pevcev ljudskih pesmi in godcev ljudskih viž je pripravil Javni sklad RS za kulturne dejavnosti, Območna izpostava Rogaška Slatina, v sodelovanju z Ljudskimi pevkami iz Rogatca. Zbralo se je osem skupin, ki prihajajo iz različnih območnih izpostav. Najprej so nastopile pevke Kul-



KD Deteljice.



Družina Gregorc.



Prešmentani faloti Stoperce.



Pevsko društvo „Stara ljudska pesem“ Dobrna, sestre Jakob.



KD Dobrina.



Ljudske pevke iz Rogatca.

Page: 10

Reach: 0

Country: SLOVENIA

Size: 851 cm2

Kazalo

2 / 2

turnega društva Deteljice iz okolice Rogaške Slatine, glasbeni večer pa se je zaključil z nastopom Ljudskih pevk iz Rogatca. Na muzejskem prizorišču so še nastopili: družina Gregorc, KD Jesensko cvetje – ljudski pevci, Prešmentani faloti Stoperce, Pevsko društvo „Stara ljudska pesem“ Dobrna, sestre Jakob, Zavod Etno eko in KD Dobrina. Posebnost glasbenega večera je bil obisk evropskega poslanca **Lojzeta Peterleta**, ki je zaigral nekaj pesmi na ustno harmoniko, le-to je začel igrati že v zgodnjem otroštvu. (RŠ)



KD Jesensko cvetje – ljudski pevci.



Zavod Etno eko.



Lojze Peterle je presenetil zbrano publiko s svojim obiskom. Dobro voljo je pokazal z igranjem ustne harmonike.



Ljudski pevci s Prevorja

Ljudski pevci s Prevorja so na letošnjem že 43. mednarodnem folklornem festivalu na povabilo Javnega sklada Republike Slovenije za kulturne dejavnosti nastopili na seminarju za mešane skupine kot demonstratorska skupina s terena.



Prevorski ljudski pevci sodelovali na mednarodnem folklornem festivalu

V Beltincih je od 25. do 28. julija potekal že 43. mednarodni folklorni festival, obiskovalci pa so si lahko ogledali številne šege, navade, plese in uživali ob pesmi in glasbi. Festival, ki je prerasel lokalne okvire, nosi noto ohranjanja slovenskega ljudskega izročila. K delčku ohranjanja so pripomogli tudi Ljudski pevci s Prevorja, ki so se na povabilo Javnega sklada Republike Slovenije za kulturne dejavnosti udeležili seminarja kot demonstratorska skupina s terena.

Petje v mešanih skupinah

Na seminarju je sodelovalo več kot trideset udeležencev iz vse Slovenije. Letos so posebno pozornost namenili mešanim skupinam, zato sta pri delu aktivno sodelovali dve mešani skupini pevcev s terena, in sicer Ljudski pevci s Prevorja in Vaški zvon iz Prečne na Dolenjskem. Mentorici Adriana Gaberščik in Vesna Sever Borovnik, ki sta vodili seminar, sta največ pozornosti namenjali praktičnim izkušnjam, ki zelo pripomorejo pri poustvarjanju pevskega izročila. Večurno srečanje z izmenjavanjem ljudskih pesmi ni zaustavila niti neusmiljena vročina. Obe gostujoči skupini

sta predstavili način petja v mešani skupini ob različno postavljenih glasovih. Sledilo je učenje pesmi skupaj z udeleženci po skupinah. Vsi udeleženci so z zanimanjem prisluhnili tudi teoretičnim vsebinam, ki so se lepo prepletale s praktičnim delom. Po mnenju etnologov je teoretična podlaga dobra popotnica za praktično znanje in je vodilo pri ohranjanju in poustvarjanju ljudskih pesmi. Udeleženci so bili mnenja, da je tokratni seminar omogočil uspešno prenašanje pevskega izročila v pevske in folklorne skupine, saj so pesmi, ki sta jih gostujoči skupini predstavili, dobro osvojili. Nekaj od teh je bilo tudi s Kozjanskega. (M.Re., foto: V.S.)





Med mlačvo se je tudi kaj pripetilo ... (foto: Arhiv Zavod za kulturo in razvoj Rogatec)

Dediščina v mojih rokah

Posebnost rogaškega muzeja so doživljajske delavnice, v katerih obiskovalci prevzamejo aktivno vlogo. Tako so lahko oblikovali in spekli svoj kruhek »žuliko« v peči muzejske črne kuhinje, izdelali preprosto ljudsko glasbilo, stkali zapestnico na tkalski deščici. Gledali pod prste raznim rokodelcem in se čudili njihovim spretnostim ter pogosto že pozabljenim obrtniškim tehnikam, kot so pletenje iz šibja, ličja in rogoze, vezenje, ročno kovanje, izdelavo haloških trstenk, izvirnega ljudskega glasbila iz Haloz, oblikovanje rož iz krep papirja, izdelavo lesenih grabelj in brezovih metel. Letos so prvič prikazali, kako so nekoč pletli plot iz vrbovega šibja, klepali koso in podoživali osnovni princip, po katerem še dandanes nastaja tkanina - od trenja in česanja lanu, predenja niti na kolovratu do tkanja na statvah. Ljudske pevke iz Rogateca so nastopile kot »pojoče« bose perice s prikazom pranja perila ob muzejskem vodnjaku. Pri prikazih so sodelovali še člani upokojenskih društev iz Bistrice ob Sotli, Kozjega, Podčetrtka in Šmarja pri Jelšah. Tako so se posamezniki združili pri prikazu košnje in grabljenja na strmem travniku – kot izkušen kosec se jim je pridružil tudi župan Občine Rogatec Martin

Likof na taberhi

Muzej na prostem Rogatec in člani osmih društev upokojencev (DU) iz Obsotelja in Kozjanskega (Zveza DU Kozjansko) sta pod sloganom Okusimo dediščino izvedli tradicionalno etnografsko prireditev Likof na taberhi. S prikazi tradicionalne mlačve žita in prikaza ter doživljajskimi delavnicami domačih obrti, šeg in navad. » Cipa-capa, dobra-papa, fsakem-koti-tri-faloti«. Včasih so štirje mlatiči, postavljeni v krog, mlatili pšenico s cepci in z udarci po klasih na podu »peli« svojo ritmično melodijo. To mlačev in mlačev na gepl je predstavila skupina domačinov iz treh vasi pod Donačko goro oziroma DU Rogatec. Mlačev na ročni mlatilnici so hudomušno prikazali člani DU Slivnica in Grobelno.

Mikolič, medtem ko so se v ročnem žaganju hloda preizkusili kar sami predsedniki štirih društev.

Nekoč medsosedska pomoč, danes »partnerstvo«

Prireditev postaja primer dobre prakse regionalnega povezovanja, saj je Zveza DU Kozjansko pri izvedbi prikazov sodelovala že peto leto zapored. Irena Roškar, vodja OE Muzej na prostem Rogatec, se je za uspešno povezovanje zahvalila Mimici Kidrič, predsednici Zveze in ji izročila spominsko darilo. V tem duhu se je prireditev tudi zaključila, saj se je po delu na taberhi odvil likof z večernim Regijskim srečanjem ljudskih pevcev in godcev, ki ga je organizirala Leonida Došler, vodja izpostave JSKD Rogaška Slatina. Za presenečenje je poskrbel evropski poslanec Lojze Peterle s kratkim nagovorom in tudi z igranjem na ustno harmoniko. Nastopili so: Deteljice iz Rogaške Slatine, družina Gregorc iz Vojnika, ljudski pevci Jesensko cvetje iz Šentjurja, Prešmentani faloti iz Stoperc, Pevsko društvo Stara ljudska pesem iz Dobrne, godci trio Žan, Arzenšek, Vodeb in Trupej iz Šentjurja, pevci KD Dobrina in Ljudske pevke iz Rogateca. Vse nastopajoče sta spremljala strokovna sodelavca Javnega sklada RS za kulturne dejavnosti Vesna Sever in Franc Kene. (M.B.)



Člani DU kot mlatiči iz Slivnice in Grobelnega (foto: Veljko Kolar)



Evropski poslanec Lojze Peterle (foto: Miha Došler)



Kosci in grabljice (foto: Arhiv Zavod za kulturo in razvoj Rogatec)



KD Jesensko cvetje iz Šentjurja (foto: Miha Došler)



Trio Žan, Arzenšek, Vodeb in Trupej iz Šentjurja (foto: Miha Došler)



PRIREDITVE

TOLMIN

SOTOČJE ▶ do 4. avgusta 14. Kreativni tabor *Sajeta 2013*. www.sajeta.org

Sobota, 3. avgusta

NOVA GORICA

BEVKOV TRG, PARK ▶ ob 17. uri *Poletje v centru* do 20. ure *Gusarji in kraljične*. Ob 21. uri *Ob klavirju: Eda Dolinšek in Andrej Orel*.

ŠTANJEL

GRAJSKO DVORIŠČE ▶ ob 14. ure dalje plesni dogodek *Štanjel pleše*.

AJDOVŠČINA

MC HIŠA MLADIH ▶ ob 20. uri *Kašev letni vrt 2013 - turnir v briškuli*. Prijave info@kas.si

MAREZIGE, LOPAR

HIŠA OD BARDINCA - LOPAR ▶ ob 17. uri odprtje vrat **Hiše od Bardinca**; ogled krajevno-etnološke in domoznanske zbirke ter družabnost ob listanju likovno vezanih zvezkov osnovnošolcev s zvrhanim košem presečenjenj.

Nedelja, 4. avgusta

NOVA GORICA

BEVKOV TRG, PARK ▶ ob 17. uri *Poletje v centru* do 20. ure *Nedeljske urice*. Ob 18. uri *Magic show Ravelli*. Ob 19. do 22. ure *Nedeljska druženja ob živi glasbi*.

LEVPA

LEVPA ▶ ob 15. ure dalje **ŠKT društvo Levpa** organizira *Mušje dirke Levpa*. Nastop harmonikašev, tradicionalne dirke z osli, nastop mladih glasbenih talentov med njimi reper **Tomos**, letalski akrobatski **Duo Nik Oblak in Tomaž Bavdaž**, igre z osli.

Ob 18. uri tombola, mega vrtiljak in napihljiv tobogan.

Prireditve bo povezoval **Metod Štrukelj**. Ob 20. uri ples s skupino **Ansambel Akordi**. www.drustvo-levpa.si V primeru slabega vremena bo ples v dvorani.

AJDOVŠČINA

NA MIVKI V GRAJSKEM OBZIDJU ▶ ob 15. uri *Kašev letni vrt 2013 - turnir odbojke na mivki*. Prijave info@kas.si

MC HIŠA MLADIH ▶ ob 20. uri *Kašev letni vrt 2013 - Potopis Peru, Bolivija, Čile*.

ČAVEN

KOČA ANTONA BAVČERJA ▶ praznovanje *110-letnice Planinskega društva Ajdoščina in jubilejni 20. pohod na Čaven*. Info: 041/891-368.

VIŠNJE PRI PODKRAJU

VIŠNJE PRI PODKRAJU ▶ *Bobarska noč v Višnjah*. Dobra zabava v prijetni vasi na pobočju, ki povezuje Trnovski gozd, Hrušico in Nanos. Na voljo bo bobova enolončnica. Zabavala vas bo skupina **Ribnški pušc**. Info: **Športno kulturno društvo BOB Višnje**, 040/855-574.

PLISKOVICA

PLISKOVICA ▶ ob 19. uri *Kraljica terana 2013*. Smeh in čakule pod latnikom s kraškimi humoristi. www.praznikteranainprсутa.si

PIRAN

TARTINIJEV TRG ▶ ob 20. uri *Poletni poulični festival - PUF LG ZAPIK, Slovenija: Miška kaško kuhala*. Prire-

ditelji: **Lutkovni studio Koper, ZKD Karol Pahor Piran, OI JSKD Piran**.

MAREZIGE, LOPAR

HIŠA OD BARDINCA - LOPAR ▶ ob 10. ure dalje različni dogodki.

www.lopar.si

Ponedeljek, 5. avgusta

NOVA GORICA

BEVKOV TRG, PARK ▶ ob 17. do 20. ure *Poletje v centru - Pravljičarnica*. Ob 20. uri **G-faktor** (karaoke večer).

MAREZIGE, LOPAR

HIŠA OD BARDINCA - LOPAR ▶ ob 18. uri odprtje vrat **Hiše od Bardinca Lopar**; možni ogledi. Ob 20.30 nastop **dramske skupine iz Dekanov** s skeči; *Naši najlepši skeči*.

Šagro bodo zaključili s druženjem in presečenjenjem. www.lopar.si

Torek, 6. avgusta

NOVA GORICA

BEVKOV TRG, PARK ▶ ob 17. do 20. ure *Poletje v centru - Odrabljeno-spet uporabljeno*. Ob 20. uri *Plesne sanje*.

PLOŠČAD ZA OBČINO ▶ ob 17. uri *Poletna scena - Mali tabor-otroški program*. Ob 19. uri *Objektivni pogledi-Janja Šinigoj*.

Ob 20. uri **DJ Tma&Kmn** (stoner/rock'n'roll).

KROMBERK

VRT GRADU KROMBERK ▶ ob 21. uri *Festival Glasbe sveta - Svetlana Makarovič & Mar Django kvartet*. Ob 19. uri tržnica dobrot sveta.